7 класс. Биология. Животные. 1 полугодие. 1 вариант.

1.У какого животного клетка выполняет все функции живого организма?

А у многоклеточного организма

Б у простейшего

В у колониального организма

Г у любого живого организма

2. Животные должны передвигаться, так как

А они ищут освещенные места

Б добывают готовые органические вещества

В все они – хищники, ищут жертву

Г они – паразиты

3. Стрекательные клетки характерны

А для всех кишечнополостных

Б только для актиний

В только для гидры

Г для некоторых, особо опасных для человека, медуз

4. К двустворчатым моллюскам не относятся

А перловица                                   Б жемчужница

В корабельный червь                    Г каракатица
5. насекомых среди других членистоногих можно узнать по наличию у них

А хитинового покрова                  Б трех пар ног

В членистых конечностей            Г отделов тела

6. Из указанных ниже насекомых роющие конечности у?

А мухи                                           Б медведки

В клопа                                          Г стрекозы

7. К насекомым с полным превращением не относится

А капустница                               Б колорадский жук

В тля                                             Г тутовый шелкопряд

8. Скорпионы относятся к классу

А ракообразных                            Б паукообразных

В насекомых                                  Г ни к одному из перечисленных

9. Ротовые органы божьей коровки по типу строения относятся к

А грызущим                                 Б лижущим
В грызущн-лижущим                  Г грызущее-сосущим

10. Плавательного пузыря нет у

А акул                                           Б скатов

В химер                                         Г всех перечисленных
11. К отряду карпообразных относится

А горбуша                                     Б голец

В сазан                                            Г севрюга

12. Наиболее ценными промысловыми  рыбами считаются

А тресковые                                  Б карпообразные

В сельдевые                                  Г осетровые

Вопросы со свободным ответом

1. В чем заключается главное отличие многоклеточных от одноклеточных животных?

2. Какое значение имеет хитиновый покров в жизни членистоногих

3. Почему неправильное утверждение: щуки в природе приносят только вред
7 класс. Биология. Животные. 1 полугодие. 2 вариант.
1. Клетка животных не имеет 

А хлоропластов                                  Б цитоплазмы

В ядра                                                  Г пищеварительной вакуоли

2. Эвглену зеленую называют «переходной формой», поскольку она

А передвигается с помощью жгутиков

Б имеет хлоропласты

В имеет признаки растения и животного

Г состоит из одной клетки 
3. Простейшие, обитающие в воде, дышат

А растворенным в воде кислородом

Б атмосферным кислородом

В атмосферным углекислым газом

Г растворенным в воде углекислым газом

4. В пищу употребляют моллюсков

А полевого слизня и живородку          Б жемчужницу и дрейсену

В мидию и устрицу                               Г большого и малого прудовика

5. К группе плоских червей относят

А аскариду                                             Б белую планарию

В дождевого червя                                Г перловицу
6. Многоклеточных беспозвоночных животных, имеющих скелет из хитина, относят к типу

А кишечнополостные                         Б моллюски

В кольчатые черви                              Г членистоногие

7. Кто из указанных насекомых оказывает влияние на численность 

вредителей в природе            

 А  наездники                                       Б божьи коровки

 В муравьи                                            Г все указанные насекомые

8. Из указанных ниже пауков ядовиты для человека

А паук-серебрянка                               Б каракурт

В паук-крестовик                                 Г домовой паук
9. К насекомым  с неполным превращением относятся

А клопы                                               Б муравьи

В бабочки                                            Г жуки

10. Костно-хрящевой скелет имеется у

А горбуши                                          Б сельди

В белуги                                              Г скатов

 11. К отряду осетровых относится
А белуга                                            Б иваси

В пиранья                                          Г семга

12. К проходным рыбам относится

А сельдь атлантическая                  Б лосось дальневосточный

В окунь морской                              Г акула китовая

Вопросы со свободным ответом

1. Почему инфузорию-туфельку и обыкновенную амебу относят к группе простейших

2. Какой вред здоровью человека приносят аскариды

3. Какое значение имеет покровительственная окраска в жижни насекомых

